

“将军”一声,老棋迷的钱就没了

萧山警方通过微信举报平台端掉两个骗抢团伙

通讯员 张科顶 本报记者 陈洋根

街头巷尾的棋局,总能吸引不少棋迷围观。下棋对弈本是件文雅之事,可在杭州萧山,有两个抢夺诈骗团伙却利用棋局下套,专门抢骗围观看棋之人,受害者大多都是中老年人。昨日,萧山警方通报,警方近日携手“民间福尔摩斯”将这两个街头抢夺诈骗团伙一锅端。

68岁的徐大伯算是个老棋迷。3月19日早晨,徐大伯经过萧山医院附近时,看到马路边围着一群人,走近一看是一名中年女子在摆“象棋残局”。

当时有一名看上去50多岁的光头男子正与女子对弈,男子拿出600多元现金要求和女子对赌,女子称手头只有100元不到。这时,边上围观的一名男子接话,说他愿意拿出1000元替女子加注,还“热心”地给徐大伯400元和另一名围观男子100元,请他俩也一起耍耍,赢了大家分输了他。

“我看了好久了,这个女的摆的棋局有门道,一般都能赢。”陌生男子在徐大伯耳边悄悄嘀咕。原本只是围观看棋的徐大伯,被这个陌生男子激了一下就动心了,连忙说自己有钱,就把400元钱还给了男子,在对方的怂恿下,徐大伯拿出2100元现金交到了女子手上。

没想到钱刚放下,和女子对弈的光头男子突然大喝一声“将

军”,然后一把拿上徐大伯的钱骑上一辆自行车疾驰而去。徐大伯反应过来赶紧去追,跌跌撞撞地连摔了好几跤,还是没有追到,回头一看,刚才摆棋局的人也已作鸟兽散。

与徐大伯有类似遭遇的,还有78岁的朱大伯。最近一直住院看病的他3月20日早晨6点左右到医院外边吃早饭时,路边偶遇一群人围在一起玩“猜红点”,好奇的他上前围观,结果随身携带的2000元住院费就稀里糊涂地被抢光了。

据警方介绍,自今年2月份起,在杭州萧山城区的医院、车站等人员密集的公共场所附近,此类案件接连发生,许多被害人被抢被骗的都是看病住院的救命钱,在辖区内造成恶劣影响。

萧山警方对于此类案件高度重视。最终锁定一个5人团伙,这伙人通过摆“象棋残局”抢夺或诈骗受害群众财物。3月29日下午,办案民警兵分三路,在城区三处出租房同时实施抓捕,将这个利用“象棋残局”进行诈骗抢夺的团伙4名成员抓获归案,1名嫌疑人为上网追逃对象。

与此同时,警方又通过微信举报平台获得了另一个街头“猜红点”团伙的线索,并于4月1日上午将4名在萧山第一人民医院门口附近以“猜红点”的方式实施诈骗和抢夺的嫌疑人一举抓获。

目前,两个团伙共8名嫌疑人已被萧山警方刑事拘留,案件还在进一步侦办之中。警方也将对通过微信平台提供线索、协助破案的热心市民予以奖励。

杭州将整治“两站、一车”

通讯员 谢晓颖 张建文 本报记者 张倩

本报讯 4月11日,记者从杭州公安交警部门获悉,针对目前“两站、一车”(地铁站、公交站点违法停车影响通行及电动自行车管理等热点问题),公安交警将于即日起在全市公交停靠站及51个地铁站开展集中整治行动,净化站点交通秩序。

记者了解到,公安交警部门将采取人防、物防、技防的“三防”手段,通过定人管、监控拍、设施防等措施,全方位、全时段、持续性地开展集中专项整治,若市民发现路上有公交站点或地铁站周边违停违法行为较为严重的,也可拨打辖区公安交警大队电话反映,公安交警部门将及时响应民声,精确打击违法行为。

据介绍,在过去一个月里,公安交警部门重拳出击,对违停行为实施了“罚款+记分”的严厉处罚,已在57条严管路上共现场查处违停5429起,其中记分处罚3826起。因此,机动车在设置“禁止停车标志”、漆划“禁止停车线”的路段临时停车、停放车辆的,公安交警部门将对此类违法行为处以100元罚款、记3分的处罚;造成交通事故的,还将处200元罚款,记3分。

陈奕迅宁波演唱会举办方 被诉侵权

通讯员 陶琪姜

本报讯 喜欢陈奕迅的宁波歌迷应该还记得2014年11月29日那天,陈奕迅在宁波富邦体育场举办了一场演唱会,现场之热烈轰动让歌迷们回味无穷。歌迷们或许想不到,这场演唱会如今惹上了官司——日前,宁波海曙法院收到一份起诉书,原告中国音乐著作权协会因为这场演唱会起诉宁波爱珂文化发展有限公司和重庆星天文化传媒有限公司侵犯了其著作权,要求两被告赔偿经济损失等相关费用。

中国音乐著作权协会称,其为依法成立的音乐著作权集体管理组织,两被告于2014年11月29日举办的“陈奕迅LIFE演唱会—宁波站”的商业性现场演出,在未征得权利人许可、未交纳著作权表演权使用费的情况下,公开演出了原告管理的《谢谢侬》、《十年》、《爱情转移》、《你的背包》、《好久不见》等20首音乐作品,侵犯了他人音乐作品的表演权。

目前,该案正在进一步审理中。

跨省联动救助轻生女子

通讯员 胡昌清 本报记者 张倩

本报讯 近日,丽水市公安局指挥中心接到江西省贵溪市公安局来电,希望丽水公安帮助紧急寻找一名已经服下药物打算轻生的女子,但除了女子的姓名、身份证号及联系电话外,没有更多关于该女子的信息。

女子是何时进入丽水的,她乘坐的是何种交通工具,服下的药物量有多少……这些都是未知数。接到协查要求之后,警方迅速展开调查,发现女子半个小时前曾出现在G1513温丽高速公里大梁山隧道路段。为此,丽水公安立即与高速交警丽水支队取得联系,从女子乘坐的交通工具入手。

经与女子家属联系,警方发现该女子的男朋友在杭州桐庐,最终,确立了最有可能的两辆大客车的行车轨迹,并联系上了其中一位车主。但事情并不顺利,该车主表示车上并无表现异常的女性乘客,而另一辆车,当时已经驶离了丽水辖区,进入了龙游县。

在联系高速交警衢州支队后,丽水警方通过车辆的所在公司,联系到了车辆当时的驾驶员。这次,警方从驾驶员处得到了肯定的答复,车上确实有一名女性乘客神志不清,且体貌特征与要找的女子相似。随后,车辆驾驶员按照指令,将车辆驶入高速服务区停靠,等待救援车辆。

4月7日17时50分左右,高速交警衢州支队和龙游人民医院的急救医生赶到现场,将因服药昏迷的女子送往龙游县人民医院进行救治。后经抢救,女子服下的数十粒安眠药被成功排出,目前已脱离危险期。



迎娶中国妻

里尔 摄

4月12日,来自德国的皮耶尔在西湖边迎娶杭州女孩王霞文。当迎亲队伍经过北山路时,引来众多的回头率。

知名企业改行推广信用卡?

骗子冒充的,商圈好友被骗百万

通讯员 陈泽润 张佳佳

本报讯 冒用企业家的微信,获取圈内好友的信任后进行诈骗,涉嫌金额高达100余万元。近日,温州乐清市公安局侦破此案,抓捕嫌疑人刘某。

去年底,乐清某集团董事长陈先生向警方报案,称其身份被人冒用了,有不法之徒冒用他的微信,在获取陈先生商界好友的信任后,以亲戚在银行内部、可以办理高额信用卡名义劝说被害人办卡,并以办卡需手续费的方式进行诈骗。直到受骗好友联系陈先生求证,为何迟迟没有收到信用卡,陈先生才知道自己的微信被人冒用了。

经过侦查,4月9日下午,专案组民警在重庆江北区一住宅楼内抓获犯罪嫌疑人刘某(男,28岁,乐清人),并当场缴获作案手机、十几张银行卡及大量现金。

经审讯,刘某交代,他自2012年以来一直以“办高额信用卡收取手续费”为由进行诈骗,先后有十余人受骗,其中大部分都是乐清本地籍企业家。

刘某称,他先是在网上搜索乐清当地知名企业信息并利用其头像创建“XX集团XXX”为名的微信号,然后通过加入乐清企业家商会微信群发布诈骗信息。其中一位在北京的乐清籍老板被刘某连环骗取了20多万元。

目前,嫌疑人刘某已被乐清警方刑拘。

大白天踹门入屋抢劫金手镯

如此嚣张的抢劫嫌犯两天后就被抓了

本报记者 陈佳妮 通讯员 鲍盛旭

本报讯 3月30日早上10时许,台州市椒江区曙光新村一出租房内,正睡懒觉的朱小姐被踹门声惊醒。等她回过神来,床前已经站着一名戴着墨镜、口罩的陌生男子,映入她眼帘的是一把明晃晃的菜刀。对方二话不说,一把夺过她手上的金手镯,夺门而出。

朱小姐赶紧拿出手机报警。椒江区公安分局接警后,快速展开调查。

民警发现,在案发后,有一名男子从朱小姐的住处跑出来,在附近餐厅骑上了一辆残疾人车逃离。根据外貌特征,警方初步判断,这名男子很可能就是入室抢劫的嫌疑人。一路追踪下,警方得到了线索。案发半小时后,嫌疑人脱掉了外套,换乘出租车到

了一家打金店,以14700元的价格出售了金手镯。

民警最终确认了该男子的身份,4月1日,在红星村一出租房内将其抓获归案。嫌疑人姓袁,安徽宿州人,24岁,2015年因盗窃被治安拘留15天。

袁某交代,最近被债主追债,走投无路的他想到了抢劫。他得知前邻居的儿子刚结婚,住在曙光新村,袁某心想,那里可能会有不少礼金。于是,他准备了口罩用来掩饰。30日上午9时许,袁某开着自己的残疾人车来到了曙光新村附近的餐厅,将车停好后,走进了小区。

他来到小夫妻所住的楼下,发现一楼的后门开着,便戴上口罩进入,随手拿了一副墨镜戴上,又找了一把菜刀,来到3楼小夫妻的房门口,随后一脚踢开了房门,抢走了朱小姐的金手镯。

4月11日,袁某被椒江警方报请椒江检察院批准逮捕。